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A fenti térkép a II. Tétel A-E pontjaira vonatkozik. A térképen a tájegységeket betűk, a

folyókat 1-6, a városokat pedig 7-12 számok jelölik.

A. Nevezzétek meg:


1. a térképen 8-as számmal jelölt várost;


2. a térképen 2-es számmal jelölt folyót. 




4 pont

B. Írjátok a vizsgalapra az alábbi mondatokat kiegészítő helyes válaszokat:


1. A legnépesebb város, amelyen áthalad a 6-os számmal jelölt folyó ...


2. A térképen 1-es számmal jelölt folyó neve ...


3. A térképen 12-es számmal jelölt város neve ...



6 pont
C. Írjátok a vizsgalapra a helyes válaszok betűjelét:

1. Az 5-ös számmal jelölt folyó neve:


a. Cserna (Cerna) 
b. Lotru 
c. Motru 
d. Sebes (Sebeş) 
2 pont

2. A legalacsonyabban fekvő várost a térképen a következő szám jelöli:


a. 7 
b. 9 
c. 10 
d. 11 






2 pont

3. Aranyat, ezüstöt és komplex érceket bányásznak a következő tájegység altalajából:


a. A 
b. E 
c. G 
d. H






 2 pont

4. A 11-es számmal jelölt város neve:


a. Brassó (Braşov) 


b. Buzău


c. Csíkszereda (Miercurea Ciuc) 
d. Sepsiszentgyörgy (Sfântu Gheorghe) 2 pont

5. A 3-as számmal jelölt folyó a következő folyó mellékfolyója:


a. Bârlad 
b. Beszterce (Bistriţa) 
c. Bodza (Buzău) 
d. Szeret (Siret) 2 pont

D. Írjatok három különbséget a térképen A és D betűkkel jelölt tájegységek domborzata között.

1. Megjegyzés: A különbségek a domborzat következő jellemzőire vonatkozhatnak: kialakulási

mód, kőzettani felépítés, magasságok, tagoltság, domborzati típusok, a hegységek és a fontosabb

völgyek iránya, a medencék elhelyezkedése, más domborzati jellemzők.

2. Megjegyzés: A teljes pontszám csak abban az esetben adható meg, ha a különbségek

összehasonlításképpen és nem külön-külön vannak leírva.




6 pont
E. 1. Magyarázzátok meg, hogy a térképen 9-es számmal jelölt városban miért építettek egy

színesfémkohászati kombinátot. 






2 pont

2. Írjatok egy okot, amiért a C betűvel jelölt tájegységben alacsony a népsűrűség. 
2 pont
